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[image: image4.png]Haiiute KopeHs ypasHeHits —2x—7 = —4x.
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B 1IPSIMOYTOIBHOM TPEYOIbHIKE KATET H THIIOTEHY3a PABHBI COOTBETCTBEHHO 7 it
25, Halizute 2pyroii Kater 37010 Tpeyro:bHuKa.
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Ha wieruaroll Gyvare c pasvepou iietkn Ix1
w306paen TpeyromsHik ABC. Haliaute mmy ero
cpenteli i, napaLiets Kol cropore AC .
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Kakiie u3 cieayiouuix yrsepseniii sepisi?

1) B m1060M TpeyrobHHKe BEHUHHA XOTS Gbl OZHOTO U3 YIVIOB HE NIPEBBILIACT
60°.

2) Ecau s pomGe ok 13 yrios pase 90°, To Takoii poMG — KBazpar.

3) /lse npsivble, napasLielbHbIe TPEThEH IPAMOIL, e PIeHANKY.IAPHbI APYT APYTY.

B OTBeTE 31NN HOMEpA BEIGPAHHBIX YTBEpAeHILi] 563 IPOGe:I08, JAIATEIX I
JPYIHX JOMOTHUTEIbHBIX CHMBOJIOB.




[image: image9.png]B Tafilitie IpHBEICHEI pasMepb WTPA(OB 32 IPEBBILICHIS MAKCHMATLHOI paspe-
LWéHKON CKOPOCTH, 3aQHKCHPOBAHHOE C HOMOLIBK CPEACTS aBTOMATHUECKOH
(uKcawt, yCTaHOBeHHBIE Ha TeppiTopii Poccui ¢ 1 centaGps 2013 roxa.

Tipesbimenue ckopoctn, kw/s | 2140 | 41-60 | 61-80 | 81 6ouee
Pasviep wrrpaga, pye. 500 | 1000 | 2000 5000
KaKoii WTpad AOTKSH 3aIIATHTS BIALC/CL GBTOMOGHIA, 3aQHKCHPOBAHHA

CKOPOCTB KOTOPOro COCTaBHIA 172 KM/ HA yHaCTKe AOPOrH € MAKCHMATBHOIL

paspeluiérofi ckopocTsio 90 Ky/u?

1) 500 pyGueii  2) 1000 pyGueii

3) 2000 py6ueit

4) 5000 py6ureii
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Ha pHcyHKe N0Ka3aHO, KAK W3MEHSIACh TEMIEPATYPA BO3LYXA HA NPOTAKEHHI
ontix cyrTok. [10 rOPH3OHTAIIN YKA3AHO BPEMs CYTOK, 110 BEPTHKAIN — 3HAUeHIE
Temneparypel B rpasycax Lletscus. Haiidite HauMeHbluee 3HaueHiue Temiie-
paTypsi B0 BTOpoii 0:108HHe cyToK. OTBeT Taiite B rpazycax Llescs.
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B Hauale rofa WHCI0 aDOHCHTOB TeRQOHHOI KOMIAHHH «3AMa%» COCTABILIO
700 Thic. ueloBeK, @ B KOHUE roza ux craio 840 Thic. ueosek. Ha ckosko
[POLEHTOB YBETHUIIOCH 32 Tl YHCIO AGOHEHTOB TOH KoMNaHHH?




[image: image12.png]18 | Ha amarpavyie 10KasaHo coAepikaHie MHTATELHBIX BELLECTS B KAKAO, MOIOWHOM

HPOIIYKTE COZePIKAHHE YIIIEBOI0B HaHMEHbLLee.
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*K 1npouemy OTHOCSTCS BOJA, BUTAMHHBI H MHHEPATbHBIC BELIECTBA.
y 3

1) xakao

B 0TBETe 3AIHLIITE HOMEP BbIGPAHHOIO VIBEPIIEHIS.

2) wokoan

3) dacoms

4) cyxapn
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Ilepesectn 3uauenne Tewnepatypsi 1o wikate Llenscns B uwkaty dapenreiita
nossoisier dopmyna tp=1,8t¢+32, e tc — Temneparypa B rpamycax
Uenseust, ¢y — Temnepatypa B rpatycax Qapenreiirta. Kakas temmeparypa
110 wikate Llescns cootsercrsyet 167° no mkate dapenreiira?




